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Pulska prometna policija je 17. veljače oko 17.40 sati na kolniku Ulice Ilirija zatekla osobni

automobil, pulskih registracijskih oznaka, kojim je upravljao 45-godišnjak. Kontrolom je utvrđeno

kako upravlja bez važeće vozačke dozvole, odnosno nakon izvršnosti rješenja poradi

prikupljenih 12 negativnih bodova kojima se ukida vozačka dozvola.

Budući da je postojala opasnost da će nastaviti s činjenjem prekršaja, muškarac je uhićen te mu

je privremeno oduzet automobil kao sredstvo izvršenja prekršaja, a policija je od nadležnog

suda zatražila izricanje kazne zatvora u trajanju od 60 dana.

Porečka policija je pak 18. veljače oko 00.40 sati u mjestu Farini zatekla i kontrolirala automobil,

pulskih registracijskih oznaka, kojim je upravljao 43-godišnjak. Kontrolom je utvrđeno kako je

vozač upravljao bez vozačke dozvole, odnosno kako mu je vozačka dozvola oduzeta i ukinuta

još 2023. godine poradi prikupljenih 12 negativnih prekršajnih bodova.

Vozač se izričito odbio podvrgnuti ispitivanju prisutnosti opojnih droga u organizmu te je uhićen

zbog bojazni da će nastaviti s činjenjem prekršaja. Policija će 43-godišnjaka tijekom današnjeg

dana predati na nadležni sud, od kojeg je zatražila izricanje kazne zatvora u trajanju od 60 dana

i novčanu kaznu od 2.640 eura te određivanje zaštitne mjere zabrane upravljanja motornim

vozilima B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Vozio za vrijeme zabrane i pozitivan na drogu

Umaška policija je 17. veljače oko 23.30 sati u Brtonigli zatekla vozilo, pulskih registracijskih

oznaka, kojim je upravljao 20-godišnjak. Kontrolom je utvrđeno da mladić upravlja motornim

vozilom dok na snazi ima zaštitnu mjeru zabrane upravljanja motornim vozilom B kategorije, a

obavljenim preliminarnim ispitivanjem na prisutnost opojnih droga ili lijekova u organizmu

utvrđena je prisutnost droge, dok je izričito odbio vađenje krvi i urina radi analize.

Poradi bojazni da će ponoviti istovrsni prekršaj, vozač je uhićen te se protiv njega podnosi

optužni prijedlog zbog počinjenih prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Policija

je od nadležnog suda zatražila izricanje kazne zatvora od 30 dana i novčanu kaznu od 1.320

eura. (iPress)
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